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HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA

                                   IZVRŠNI ODBOR

 Opatija, 24. rujna 2013. godine

                                           Z A P I S N I K 
sa sjednice Izvršnog odbora HUROŠ-a održane 24. rujna 2013. godine u 
restoranu Istranka u Opatiji

Sastanak  je započeo u 12.00 sati.

Prisutni članovi Izvršnog odbora: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Mato Vidović, Jure Mišković, Željko Šimunić, Vinko Grgić, Vlade Dragun, Karmen Hans Jalšovec,
Član Nadzornog odbora: Davorka Parmać
Administrativni tajnik: Ante Brešan

Otsutan član IO : Ilija Pavić

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikca Mihaljević započinje sa prvom sjednicom Izvršnog odbora u novom mandatu, pozdravlja sve prisutne I predlaže slijedeči:

DNEVNI RED:

1. Aktivnosti od zadnje sjednice Predsjedništva HUROŠ-a

2. Druga regionalna konferencija u Budvi od 3. do 5. 10. 2013. god.

3. Organizacija stručnog skupa HUROŠ-a od 21. do 23. 10. 2013. god.

u Grand hotelu ADRIATIC u Opatiji

      4.  Razno

Pošto je dnevni red jednoglasno prihvaćen prelazi se na prvu točku dnevnog reda.
Ad1)

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević upoznaje članove da je u vremenu od konstituirajuće sjednice Predsjedništva pa do danas održano dosta sastanaka i napravljeno puno materijala vezano uz nacionalnu strategiju. Radilo se u timovima,  isproduciralo se dosta materijala koji se odnose na licenciranje učitelja i ravnatelja. Otvorena je i javna rasprava a poslali smo I pismo Saborskom odboru u kojem tražimo da se održi jedna tematska sjednica sa temom položaj ravnatelja.
Napisali smo dvije požurnice u vezi naše ustavne tužbe.

Javno smo se izjasnili i stali u obranu kolege ravnatelja iz Klisa koji je bio fizički napadnut od strane jednog roditelja.

Ad2)

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević informira članove da se održava regionalna konferencija u Budvi od 3. do 5. 10. 2013. god. te da je prijavljeno 11 ravnatelja osnovnih škola.  Predviđena je jedna tema kao radionica “Uloga ravnatelja u boljim rezultatima učenja”, a predavač će biti kolega Boris Vidović ravnatelj OŠ Pujanke iz Splita.
Ad3)

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević upoznaje članove IO sa programom stručnog skupa za ravnatelje koji se organizira u suradnji s Agencijom za odgoj I obrazovanje u Opatiji od 21. do 23. listopada 2013. godine u Grand hotelu Adriatic. Skup će započeti s radom  u ponedjeljak 21. listopada u 10 sati a završiti u srujedu  23. listopada u 12 sati.
Naziv skupa je “Kvalitetnim upravljanjem do bolje škole”.

Skup će započeti svečanim otvorenjem uz prigodni program, pozdravi predsjednika, gradonačelnika, župana I ostalih gostiju. Program bi trajao 30 minuta a za organizaciju je zadužen kolega Željko Šimunić.
Nakon otvorenja slijede aktualnosti iz MZOS-a, AZOO-a, NCVVO-a, predavači  su predstavnici istih,  a moguć je i dolazak Ministra.

Nakon toga slijedile bi teme:

· Plaće zaposlenika u osnovnom školstvu, predavač Fadila Bahovič,

· E-dnevnici, E-matice, E-upisi I digitalni nastavni materijali, predavač Zvonimir Stanić – CARNET,

· Javna nabava.

Drugi dan u utorak slijedile bi teme:

· Kvalitetnim upravljanjem do bolje škole, predavač Petar Bezinović,
· Standardi za ravnatelje prema novoj Strategiji, predavač Stjepan Staničić,

· Stručno-pedagoški nadzor nad radom ravnatelja, predavač Mario Rogač.

Treći dan u srijedu imali bismo teme:

· Predstavljanje nacionalne strategije, predavač Neven Budak,

· Radni odnosi ravnatelja, predavač Viktor Gotovac.

Prijave sudjelovanja mogu se izvršiti do 11. 10. 2013. uz plačenu kotizaciju od 400 kuna koja uključuje troškove organizacije, predavače, radni material (torba, blok, pisaći pribor, knjiga) i topli napitak.
Predsjednik Mihaljević predlaže organizacijski odbor: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Ante Brešan, Željko Šimunić i Davorka Parmać
Prijedlog je jednoglasano prihvaćen.
Ad4)

Pod točkom razno predsjednik Mihaljević informira da ugovor sa odvjetnikom gosp.  Milkom Krstanovićem ističe 3. listopada 2013. god. te da će se na sljedećem Predsjedništvu u Opatiji 20. listopada. 2013. god. odlučiti hoće li se ga produžiti pod istim uvjetima ili ne, nakon što odvjetnik pošalje izvješeće o riješenim predmetima u protekloj godini.

Gosp. Vinko Grgić predstavlja spomen knjigu-relikvijar “Drago moje srce”, oproštajno pismo Petra Zrinskog svojoj ženi Jeleni, symbol borbe Hrvata za samostalnost. Relikvijar sadrži svitak sa kopijom originalnog pisma. Ovo je jedan souvenir koji se može iskoristiti kao poklon članovima Udruge koji idu u mirovinu a koji su proveli 20 godina na mjestu ravnatelja.
Na kraju je predloženo da se naš bivši kolega I dugogodišnji član HUROŠ-a gosp. Andrija Buntić predloži za počasnog člana Udruge na sljedećem Predsjedništvu I na prvoj Skupštini. Gosp. Vinko Grgić obrazlaže prijedlog time da je kolega Buntić bio jedan od osnivatelja Udruge, potpredsjednik I dugogodišnji član, te da je time zaslužio da mu se na ovaj način iskaže dužno poštovanje I zahvalnost.
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Sastanak je završio u 13 sati.
ZAPISNIČAR

Ante Brešan, administrativni tajnik

                                                                                PREDSJEDNIK HUROŠ-a

                                                                                Nikica Mihaljević, prof.
