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HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA

             PREDSJEDNIŠTVO I NADZORNI ODBOR

Zagreb, 20. listopada 2013.

Z A P I S N I K

sa 15.sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora HUROŠ-a održane u Opatiji u nedjelju,  20. listopada 2013. godine s početkom u 18.30 sati.
Nazočni članovi Predsjedništva: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Biserka Matić-Roško, Jure Mišković, Jozo Šimunović, Marijana Pavičić, Karmen Hans-Jalšovec, Dejana Vitez, Željko Šimunić, Maja Škraba, Dragan Zovko, Vladimir Blekić, Nediljko Stanić, Emil Božikov, Damir Burić, Vlade Dragun, Ivan Jaković, Mato Vidović i Vinko Grgić.

Nazočni  članovi Nadzornog odbora: Mijo Bajić, Zdravko Dominik i Davorka Parmać
Administrativni tajnik: Ante Brešan

Odsutni članovi Predsjedništva: Tomislav Polanović, Biserka Šćurić, Rosanda Prpić, Ilija Pavić, Andrija Biličić i Tina Pecotić

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeči:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Predsjedništva

2. Organizacija stručnog skupa od 21. – 23. 10. 2013. godine

3. Ugovor o pravnom zastupanju članova HUROŠ-a

4. Imenovanje Povjerenstva za prikupljanje prijedloga za raspravu o nacionalnoj strategiji

5. Prijedlog za imenovanje počasnim članom gosp. Andriju Buntića
6. Pitanja i prijedlozi
Dnevni red je jednoglasno usvojen pa se prelazi na prvu točku.

Ad1)

Zapisnik s prethodne sjednice Predsjedništva je jednoglasno usvojen.

Ad2)

Predsjednik Nikica Mihaljević informira članove Predsjedništva da je 24. rujna 2013. godine u Opatiji održana prva sjednica Izvršnog odbora u novom mandatu na kojoj su dogovoreni svi tehnički detalji oko održavanja  stručnog skupa. 
Imenovan je organizacijski odbor: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Ante Brešan, Željko Šimunić i Davorka Parmać.
Nakon toga gosp. Nikica Mihaljević čita konačni program stručnog skupa koji je ranije utvrđen i objavljen na mrežnim stranicama. Također najavljuje dolazak ministra gosp. Željka Jovanovića, pomoćnice ministra gđe Sabine Glasovac, načelnice Sektora za predškolski  i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje gđe Zdenke Čukelj, načelnice Sektora za srednjoškolski odgoj i obrazovanje gđe Monike Vričko, ravnatelja AZOO  gosp. Vinka Filipovića, viših savjetnika za ravnatelje gosp. Vlade Matasa i Maria Rogača, v. d. ravnateljice NCVVO-a gđe Alemke Buntić - Rogić, pročelnice za školstvo primorsko - goranske županije gđe Edite Stilin i  drugih gostiju uključujući i lokalne medije.
Gosp. Željko Šimunić koji je bio zadužen za organizaciju prigodnog programa izvješćuje da će program trajati oko 30 minuta, izvođači su učenici OŠ Pehlin iz Rijeke  a program je parodija na današnju situaciju. Program započinje sa himnom, pozdravima predsjednika HUROŠ-a i gostiju.
Nakon toga predlaže se radno predsjedništvo i to:

Prvi dan ujutro: Željko Šimunić, Maja Škraba i Marijana Pavičić

Prvi dan popodne: Vinko Grgić i Biserka Matić-Roško

Drugi dan ujutro: Mato Vidović i Davorka Parmać

Drugi dan popodne: Vlade Dragun i Ivan Jaković

Treči dan: Zdravko Dominik i Damir Burić

Za organizaciju registriranja sudionika stručnog skupa i podjelu materijala zadužen je gosp. Ante Brešan koji objašnjava da će se registriranja obavljati na 6 punktova na kojima će županije biti razvrstane po teritorijalnoj pripadnosti. Registracija sudionika započet će u 8.30 sati ispred kongresne dvorane.
Za doček gostiju zadužuju se: Davorka Parmać, Karmen Hans-Jalšovec, Biserka Matić-Roško i Mato Vidović.

Ad3)

Predsjednik Nikica Mihaljević informira članove Predsjedništva da ugovor s odvjetnikom gosp. Milkom Križanovićem ističe u listopadu te da bismo trebali donijeti odluku hoćemo li ga produžiti ili ne. Također ističe da je gosp. Križanović poslao na jednoj stranici godišnje izvješće o obrađenim predmetima a dogovor je bio da se šalju mjesečna izvješća te smatra da je mjesečni paušal previsok za obavljenu uslugu.
Gospodin Nedjeljko Stanić predsjednik ogranka zadarske županije pita da li je trebao platiti 750, 00 kn za pravno mišljenje na pola kartice oko radnih odnosa?

Odgovor je ne, to spada u ugovor osim ako je izdana punomoć ravnatelja o zastupanju ustanove.

Nakon kraće diskusije, iskazano je nezadovoljstvo zbog nerješavanja Ustavne tužbe te je zaključeno da se obavi razgovor s odvjetnikom i u ugovoru preciznije utvrde prava i obveze uz uvjet da se smanji mjesečni paušal. 
Gospodin Željko Šimunić kaže da ne smijemo ostati bez odvjetnika jer slijedeča   godina će biti dosta problematična za većinu ravnatelja ako se ne promjene postojeće odredbe zakona 1. 1. 2015. godine.
Predloženo je da se obavi razgovor s gosp. Milkom Križanovićem a ukoliko ne dođe do dogovora da se potraži i angažira novog odvjetnika.
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Također je zaključeno da se do Nove godine ažuriraju baze članstva po ograncima i da to obave predsjednici ogranaka u suradnji sa tajništvom Udruge.

Ad4)

Predsjednik Nikica Mihaljević moli članove Predsjedništva da se sa svojim ograncima aktivno uključe u javnu raspravu o Strategiji znanosti, obrazovanja i tehnologije te predlaže članove povjerenstva za prikupljanje prijedloga i primjedbi: 
Nikica Mihaljević, Željko Šimunić, Biserka Matić -  Roško, Vinko Grgić i Karmen Hans -Jalšovec.
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Ad5)

Na kraju je predsjednik Nikica Mihaljević predložio da se naš bivši kolega i dugogodišnji član Predsjedništva HUROŠ-a gosp. Andrija Buntić predloži za počasnog člana Udruge. Gospoda  Vinko Grgić i Mato Vidović obrazlažu prijedlog time da je kolega Andrija Buntić bio jedan od osnivača Udruge, njen potpredsjednik i dugogodišnji član, te da je time zaslužio da mu se na ovaj naćin iskaže dužno poštovanje i zahvalnost. 
Zaključeno je da će se ovaj prijedlog iznijeti na sljedečoj Skupštini.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Ad6)

Pod ovom točkom nije bilo pitanja.

Sjednica je završila oko 20.00 sati.

ZAPISNIČAR

Ante Brešan,administrativni tajnik                                         

                                                                                       Predsjednik HUROŠ-a

                                                                                       Nikica Mihaljević, prof
