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Z A P I S N I K


5. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a, održanog u petak, 19. veljače 2010. godine, s početkom u 11,00 sati restoranu Sesvetska Dolina, Bistrička bb 
Prisutni članovi: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić,  Nediljko Stanić, Miljenko Crnjac, Vinko Grgić, Vladimir Blekić, Željko Šimunić, Tomislav Polanović, Miroslav Jukić, Mato Vidović, Marijana Pavičić, Mara Papac, Luka Ivkić, Karmen Hans-Jalšovec, Jure Mišković, Jozo Šimunović, Josip Strmečki, Ilija Pavić, Emil Božikov, Dejana Vitez, Ivan Jaković, Biserka Šćurić i Nenad Oremuš
Gost: Andrija Biličić
Nadzorni odbor: Davorka Parmać, Zdravko Dominik i Mijo Bajić
Odsutni članovi: Vlade Dragun i Rosanda Prpić


Gospodin  Nikica Mihaljević pozdravlja nazočne na 5. radnoj sjednici Predsjedništva HUROŠ-a. Posebno je pozdravio nove članove Biserku Šćurić i Nenada Oremuša, koji su izabrani na Izbornoj skupštini Grada Zagreba, 10. veljače 2010. godine. Kao najveća županija, prema Statutu HUROŠ-a Grad Zagreb ima pravo na tri člana, a nakon izbora Nikice Mihaljevića za predsjednika i ostavke bivšeg predsjednika Tomislava Horvata bilo je potrebno izabrati dva nova člana. Rosanda Prpić, predsjednica ličko-senjske županije, izabrana umjesto Milana Štimca, nije došla na sjednicu a gospodin Vlade Dragun se ispričao i umjesto njega došao je gosp. Andrija Biličić. Pozdravio je gospodina Andriju Biličića i Marijana Šimega, urednika Školskih novina.

Nikica Mihaljević je naglasio da je dostavljeno dosta radnog materijala a i dnevni red je jako opsežan. Zamolio je da članovi budu ekspeditivni i konstruktivni u svojim prijedlozima.
Gospodin Mihaljević predlaže sljedeći:




D N E V N I   R E D :

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva

2. Nacrt prijedloga Statuta i ostalih općih akata HUROŠ-a

3. Prijedlozi promjena Zakona o osnovnom i srednjem školstvu

4. Izvješće o radu za 2009. godinu

a) Analiza stručnog skupa održanog u Solarisu

b) Rješenje Državnog inspektorata

c) Financijsko izvješće za 2009. godinu

5. Program rada HUROŠ-a za 2010. godinu

6. Financijski plan za 2010. godinu

7. Organizacija redovne Skupštine i stručnog skupa u jesen 
8. Pismo namjere za ESHA

9. Nacrt prijedloga zakona o udžbenicima u osnovnoj i srednjoj školi

10. Različito

Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

AD1


Nikica Mihaljević je predložio usvajanje zapisnika 4. sjednice Predsjedništva koje je održano u Solarisu. U privitku materijala je zapisnik. Zasad nije objavljen na WEB stranici. Poštuje se ranija odluka da će članovi Predsjedništva dobiti zapisnik na uvid tjedan dana prije nego što se objavi na WEB stranici.

Članovi Predsjedništva jednoglasno su donijeli sljedeći:

ZAKLJUČAK:

1. Usvaja se zapisnik 4. sjednice Predsjedništva u tekstu kako je dostavljen članovima Predsjedništva.

AD2
Nikica Mihaljević je obrazložio da je obveza Predsjedništva HUROŠ-a izrada nacrt Statuta. Prema ranijem dogovoru, trebao je gospodin Vinko Tihi izraditi prijedlog nacrta Statuta, no nakon nekog vremena, zbog objektivnih razloga, postalo je očito da neće biti u mogućnosti ispuniti svoje obećanje. Zato je formirana radna skupina u sastavu: Nikica Mihaljević, Karmen Hans Jelšovec i Vinko Grgić koja je ozbiljno pristupila njegovoj izradi. Nacrt Statuta dostavljen je  na uvid pravnoj savjetnici Oliveri Marinković iz Hrvatske zajednice osnovnih škola koja je dala svoje pravno mišljenje kao i određene sugestije koje su prihvaćene. Na sastanku Izvršnog odbora 20. siječnja 2010. godine u OŠ Malešnica detaljno je analiziran tekst nacrta Statuta.
Nikica Mihaljević je zamolio članove Predsjedništva da daju svoje primjedbe.

Mato Vidović je iznio prijedlog nadopune koji bi se trebao formulirati tako da se utvrdi tko sve može nastupati u ime Udruge. Prijedlog je da to bude predsjednik ili osoba koju on ovlasti.

Sugestija je jednoglasno prihvaćena, s tim da je Nikica Mihaljević zatražio da se svi prijedlozi za dopune dostave u pisanoj formi kako bi se naknadno uvrstili u nacrt Statuta.

Jure Mišković predložio da je se u članku 8. nacrta Statuta kojim su utvrđeni ciljevi i djelatnost Udruge, stavak 3. - ostvarivanje prava i zaštite interesa Udruge i članova Udruge (radno– pravni status ravnatelja, licenciranje, napredovanje i sl.) stavi u istom članku na prvo mjesto. Nadalje, člankom 20. utvrđeno je da Skupština može donositi pravovaljane odluke ako je nazočna najmanje trećina članova. U pojedinim ograncima zastupljeno je po 15 članova, te predlaže da se po ograncima za donošenje valjanih odluka utvrdi natpolovična većina ukupnog broja članova za donošenje pravovaljanih odluka. Kao alternativu je predložio da se tako utvrđena većina ugradi u Poslovnik o radu svakog pojedinog ogranka Udruge. Nadalje, u članku 42. stavak 2. utvrđeno je da svaki ogranak ima pravo na dio sredstava Udruge u visini 25% uplaćenih članarina članova ogranka a u cijelosti sredstva donacija i priloga uz uvjet da ista pismeno zatraži u sjedištu Udruge. Predlaže  da se promijeni tj. poveća iznos članarine.

Nikica Mihaljević se načelno, s obzirom na ukupna društvena kretanja opterećena recesijom, izjasnio protiv odluke o povećanju visine iznosa članarine. Pobornik je stava da Ogranci trebaju dobiti autonomiju, što bi ujedno i značilo da svaki ogranak ima svoj podračun i financijsku karticu na koju se knjiži dio članarine u visini 25% sredstava uplaćenih članarina u pojedinim ograncima. Donacije koje ogranak dobije, ostaju u Ogranku i time može raspolagati kao vlastitim prihodima. Sredstva je potrebno pisano zatražiti uz kraće obrazloženje o namjeni. Ovog časa prioritetno je postaviti sustav, a poslije se može mijenjeti i dorađivati.. 
Nakon glasovanja jednoglasno su usvojeni prijedlozi iz članka 8. i članka 20. Nacrta Statuta.

Nikica Mihaljević obrazlože da na sjednici Izvršnog odbora nije razmatran samo nacrt Statuta, nego i izrada ostalih općih akata. Formirane su tri radne skupine od po tri člana za izradu:
a) Poslovnik o radu Skuptine –

Željko Šimunić 
- predsjednik radne skupine
Miroslav Jukić i Jure Mišković - članovi

b) Poslovnik o radu Predsjedništva-
Mato Vidović

- predsjednik radne skupine
Boro Šarušić i Emil Božikov - članovi

c) Etički kodeks –



Karmen Hans-Jalševec – predsjednica radne skupine
Dejana Vitez i Ilija Pavić - članovi

Budući da nije bilo daljnjih pitanja, niti primjedbi, jednoglasno je donesena:
ODLUKA: 
1. Usvaja se Nacrt Statuta HUROŠ-a

2. Rasprava po ograncima na tekst nacrta Statuta otvorena je do 15. travnja 2010. godine 

3. Na 6. sjednici Predsjedništva HUROŠ-a razmatrat će se pristigli pisani prijedlozi po ograncima prije usvajanja konačnog teksta Statuta HUROŠ-a.
4. Za izradu općih akata Udruge formirane su radne skupine:

Za izradu:

a) Poslovnika o radu Skupštine HUROŠ-a 
- Željko Šimunić, Miroslav Jukić i Jure Mišković

b) Poslovnika o radu Predsjedništva

- Mato Vidović, Boro Šarušić i Emil Božikov

c) Etičkog kodeksa



- Karmen Hans -Jelšovec, Dejana Vitez i Ilija Pavić
AD 3

Nikica Mihaljević je obrazložio da je sačinjen nacrt Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Položaj ravnatelja je prioritetan i treba učiniti sve da dođe do izmjena Zakona jer svi ravnatelji 1. siječnja 2012. godine naći će se u nezavidnom položaju. Posebno će biti ugroženi ravnatelji sa višom stručnom spremom ( 342) koji završavaju na ulici. Zato je ovdje kolega Andrija Biličić koji ima već neke gotove prijedloge koji se mogu uvrstiti u tekst mogućih izmjena i dopuna Zakona. Očekuje se od nas kao jedne ozbiljne Udruge da izradimo i predložimo rješenja koja će trajno riješiti status i poziciju ravnatelja u društvu  kao vrhunskih profesionalaca koji će preuzeti punu odgovornost za razvoj i napredak sustava odgoja i  obrazovanja. Iako je prioritetni problem položaj ravnatelja, postoji niz drugih pitanja koja bi trebalo riješiti tom Izmjenom Zakona: broj članova Školskog odbora, pedagoške mjere, izborna nastava i natječaji i dr. 

Nikica Mihaljević je otvorio raspravu

Andrija Biličić iznosi u ime svih ravnatelja s VŠS kao njihov predstavnik da je kontaktirao s nadležnim osobama Ministarstva i rečeno mu je da je potreban pisani prijedlog Izmjena i dopuna Zakona koji bi se dostavio ministru. U članku 159. Zakona je utvrđeno da onim ravnateljima koji se zateknu na toj dužnosti u trenutku stupanja na snagu članaka 126. i 128. prestaje mandat i ugovor o radu. Ravnatelji sa VŠS bili bi eliminirani iz sustava, bez mogućnosti natjecanja, a prema prikupljenim podacima ravnatelja sa VŠS trenutno je 342. Gospođa državna tajnica Dijana Vican je rekla da trebaju i nadalje aktivno nastupati i ona je spremna pomoći. Prijedlog gospodina Biličića je da se usvoji nacrt Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi i da se rok prolongira sa 1.1.2012. na 1.1.2019. godine a da radna skupina za izradu nacrta Izmjena Zakona zatraži prijem kod ministra. 
Željko Šimunić postavlja pitanje da li se rok primjene spornih članka može toliko prolongirati. Predlaže da se unese promjena u dijelu Zakona koji se odnosi na pedagoške mjere. Pri tome posebno misli na izricanje mjere produženog stručnog postupka. Pedagoška mjera produženog stručnog postupka je novina u našem Zakonu. Kod praktične primjene, dolazi do puno nesnalaženja, te bi trebalo angažirati vanjske stručne suradnike. Smatra da nitko ne shvaća suštinu te mjere, te bi je trebalo brisati. 
Ilija Pavić je ustvrdio da je Izvršni odbor  HUROŠ-a dana 1.9.2009. imao sastanak u Ministarstvu sa ministrom Radovanom Fuchsom, državnom tajnicom za osnovno školstvom Dijanom Vican i ravnateljicom uprave za osnovno školstvo Jasenkom Đenović te je tom prilikom ministar rekao da je 1.1.2015. godine realno gledano prihvatljiv datum. 
Miroslav Jukić je iznio kritički stav prema utvrđenju iz članak 51. koji se odnosi na trajanje nastave u razrednoj nastavi koje ne može iznositi više od 4 sata dnevno, a predmetne nastave više od 6 sati dnevno. Nadalje, predložio je izmjenu članka 69. koji se odnosi na organizaciju prijevoza učenika na način da se smanji broj km sa tri na dva, te sa 5 na 3 km. Člankom 117. utvrđena je definicija licencije kao javne isprave kojom se dokazuju potrebne razine općih i stručnih kompetencija za rad. Izrazio je svoje nezadovoljstvo takvim utvrđenjem stavka 1. članka 117. Također je predložio izmjenu članka 139. koji se odnosi na vođenje evidencije odgojno-obrazovnog rada, upisnik učenika te upisnik radnika u pisanom i elektronskom obliku.
Nikica Mihaljević je zamolio da sve predložene izmjene dostavi u pisanoj formi do 10.3.2010. godine, budući da će Izvršni odbor temeljem pisanih primjedbi unijeti potrebne izmjene nacrta Izmjena Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Članovi Predsjedništva jednoglasno su donijeli sljedeći:
ZAKLJUČAK
1. Zadužuje se Izvršni odbor da u ime Predsjedništva prikupi i objedini sve pristigle prijedloge te  izradi konačan text Nacrta Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i dostavi ga u ime HUROŠ-a u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
2. Rok dostave primjedbi i zahtjeva po Ograncima za Izmjenu i dopunu Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, dostaviti do 15.3.2010. god.
AD 4
Pod točkom 4. razmatrano je Izviješće o radu u 2009. godini
a) Ocjena stručnog skupa u Solarisu

Nikica Mihaljević osvrnuo se na stručni skup u Solarisu. Stručni skup je proveden na visokoj razini tematski, sadržajno i organizacijski. Ovo je do sada bio najveći skup u organizaciji Udruge o čemu govori preko 750 prijavljenih sudionika. Izostanak ministra sa stručnog skupa donekle je umanjio vrlo dobar ukupan dojam skupa. Ocijenio da je to dobra smjernica kako ubuduće raditi stručne skupove. Nakon svakog održanog skupa potrebno je napraviti evaluaciju kako bi organizacija sljedećeg stručni skup bila iskustveno utemeljena i još bolja.
b) Rješenje Državnog inspektorata

Nikica Mihaljević  izvijestio je članove Predsjedništva o Rješenju Državnog inspektorata koje je donešeno nakon uvida u organizaciju stručnog skupa po anonimnoj prijavi koja je dostavljena inspekciji u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Državnom inspektoratu i Kriminalističkoj policiji. U potpisu anonimne prijave stoji „grupa slavonskih ravnatelja“ na što izražavam sumnju ali iz ravnateljskih krugova svakako jeste. Slijedom navoda anonimne prijave proizlazi da sam se ogriješio o odredbe Zakona o pružanja usluga u turističkoj djelatnosti, te da sam stekao protupravnu korist od organizacije stručnog skupa. 
Prema zaprimljenom rješenju Državnog inspektorata najveći propust koji mu se stavlja na teret je činjenica da nema podataka o članstvu Udruge i popisa članova sa skupa. Od 2005. nije bilo podataka o članstvu pa se kao prioritet postavlja izrada pristupnica, uplata članarine, izrada i distribucija iskaznica. Pristupnice se moraju najprije riješiti unutar ogranka. Nikica Mihaljević je obrazložio da je svaki sudionik uslugu smještaja izvršio sam u hotelu a ne preko Udruge, niti je Udruga vršila uslugu prijevoza. Prema čl. 6 nisu pružene dvije usluge te se ne može govoriti o njegovom kršenju a neke odredbe Zakon su nejasne  i neodređene.  Nadalje, troškove stručnog skupa svaki sudionik je osobno plaćao na recepciji. U obrazloženju rješenja Državnog inspektora kojim se zabranjuje rad Udruge na mjesec dana, navodi se da je Nikica Mihaljević rezervirao smještaj  za sudionike stručnog skupa, u vremenu od 19.-21.10.2009. u Solarisu, a bez utvrđenog popis članova i da nije koristio usluge turističke agencije koje su ovlaštene za pružanje usluga u turizmu. Ističe također da je samo provodio odluku Predsjedništva koju je jednoglasno donijelo na sjednici u Gospiću.
c) Financijsko izvješće za 2009. godinu

Zdravko Dominik podnosi financijsko izvješće za 2009. godinu. Temeljem članka 38. i 39. Statuta Nadzorni odbor HUROŠ-a sastao se 19. veljače 2010. godine kako bi razmotrio rad Udruge u 2009. godini. Sve odluke i njihova provedba koja su donosila tijela Udruge u 2009. godini bili su u skladu sa Statutom Udruge i ostalim pravnim propisima koji vrijede u zakonodavstvu RH a odnose se na djelovanje Udruge. Na sjednici Nadzornog odbora HUROŠ-a održanog 19. veljače 2010. godine razmotreno je financijsko izviješće za 2009. godinu. Iz izviješća je vidljivo da su svi prihodi i rashodi uredno praćeni što potvrđuje i dostupna dokumentacija. Utvrđeno je da višak prihoda u tekućoj godini iznosi 47.925,75 kuna. 

Slijedom navedenog, Predsjedništvo HUROŠ-a je jednoglasno donijelo sljedeću:
ODLUKU
1. Usvaja se Financijsko izviješće za 2009. godine

AD 5
Nikica Mihaljević je obrazložio Program rada HUROŠ-a za 2010. godine. Udruga je obvezna riješiti administrativno financijske poslove i izradu WEB stranice. Napominje da je jedan od prioriteta rješavanje stalnog prostora i administrativnog tajnika, dakle osobe koja bi profesionalno obavljala poslove za Udrugu. Nadalje, problem s kojim se Udruga susreće je pitanje osobe koja će voditi WEB stranicu. Ubuduće će stranicu voditi i uređivati Vjera Barbir-Alavanja učiteljica matematike i informatike iz OŠ dr. A. Starčevića. 

Boro Šarušić je obrazložio što je uvjet da bi izradio cjelovitu bazu podataka popis članova po Ograncima unutar svake županije. Dosad nije dobio popis članova i ostale tražene podatke o članovima od dosta županija. Ukoliko dođe do promjena potrebno je odmah javiti da se podaci mogu ažurirati. Rok je 1.4.2010. godine za dostavu podataka i uplatu članarine. Uplatnice se šalju svim školama, tko plati članarinu i ispuni pristupnicu postaje član,dobiva člansku iskaznica, a to je i način da se sa sigurnošću utvrdi broj članova. Potrebno je obuhvatiti sve škole, njih 960. Boro Šarušić je zamolio nazočne članove Predsjedništva da apeliraju na svoje članove da uplate članarinu što prije i dostave popunjene pristupnice u tajništvo.
ZAKLJUČAK:
1. Usvaja se program rada za 2010. godinu

AD 6
Financijski plan za 2010. godinu
Nikica Mihaljević je obrazložio financijski plan za 2010. godinu. Financijskim planom su utvrđeni planirani prihodi i rashodi po namjenama. Financijski plan je sačinjen temeljem podataka  za 2009. godine, a sve što bude prelazilo te okvire, uredno će se financijski pratiti.
Članovi Predsjedništva su jednoglasno donijeli sljedeću:

ODLUKU:
Usvaja se Financijski plan za 2010. godinu.
AD 7.

Nikica Mihaljević je obrazložio da smatra potrebnim organizirati stručni skup u jesen, po primjeru ovog u Solarisu. Tada bi se održala i redovita godišnja Skupština. 

Vinko Grgić podržava organizaciju trodnevnog seminar u jesen zbog racionalizacije troškova u ovoj kriznoj godini. 

Boro Šarušić je iznio svoj stav da bi trebalo gledati na praktičnu stranu provedbe. Predstavljalo bi veliko opterećenje što se tiče organizacije objedinjavanje održavanja Skupštine i stručnog skupa. Bolje bi bilo odvojiti održavanje Skupštine i stručnog skupa.

Nikica Mihaljević ja obrazložio da Agencija za odgoj i obrazovanje organizira stručni skup u proljeće. Naveo je da bi, po njegovom mišljenju koje daje na razmatranje, najprikladnija destinacija za održavanje redovne Skupštine i stručnog skupa bila u Dubrovniku u jesen i to u vremenu 24.-27.10.2010. godine. Na pozivni natječaj javile su se dvije agencije iz Dubrovnika koje su dostavile ponude. Cijene za jednokrevetnu sobu 500 kn i dvokrevetnu sobu 360 kn u Valamar Lacroma Resort hotelu sa 4 zvjezdice i 410 kn (1/1) i 290 kn (1/2) u Argosy hotelu sa tri zvjezdice na Babinu Kuku su dosta povoljne s mnoštvom sadržaja i pogodnosti.

Nakon razmatranja točke 7.  dnevnog reda jednoglasno je donesen sljedeći:
ZAKLJUČAK:
1. Prihvaća se ponuda organizacije jesenjeg stručnog skupa u Dubrovniku od 24.-27.10.2010. godine i zadužuje se Izvršni odbor da na sljedećoj sjednici pripremi tehničku organizaciju redovne Skupštine i stručnog skupa. 

AD 9.

Nikica Mihaljević je upoznao članove Predsjedništva s pismom koje je zaprimio od predstavnika međunarodne asocijacije ESHA. U tu udrugu su uključene 22 zemlje. Dva puta godišnje organiziraju međunarodne seminare. Prema pravilima asocijacije ESHA Udruge do 500 članova reprezentira 1 član, Udruge preko 500-1000 reprezentiraju 2 člana, preko 1000 članova 3 člana. Plaća se godišnja participacija, ali to nije znatan iznos. Dobro bi došlo dobro poznavanje engleskog jezika, a da bi se provele aktivnosti za uključivanje u asocijaciju potrebno je oformiti Povjerenstvo.
Članovi Predsjedništva su jednoglasno donijeli sljedeći:
ZAKLJUČAK:

1. Zadužuje se Izvršni odbor da formira Povjerenstvo i izradi prijedlog aktivnosti za uključivanje u ESHA asocijaciju
AD 10
Nikica Mihaljević je obrazložio da je nacrt prijedloga Zakona o udžbenicima. Tim Zakonom je propisano odabir udžbenika u dva kruga: biranje s Popisa udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava i biranje iz Kataloga obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava. U prvom krugu učitelji samostalno biraju udžbenike prema svojem načinu rada uvažavajući mogućnosti učenika. U drugom krugu svaki aktiv učitelja razredne i predmetne nastave mora donijeti zajedničku odluku o korištenju određenog naslova, bez obzira na prvotni odabir. Takav način odabira dogovaranjem oko jednog naslova posljedično može rezultirati suprotstavljenim stručnim mišljenjima. Zakonom se definira uloga Vijeća roditelja koje se treba pozitivno očitovati o prihvatljivosti cijene odabranih nastavnih sredstava. Na taj način roditelji imaju pravo odlučiti se za jeftiniji udžbenik, izostavljajući kriterij kvalitete i mišljenje struke. Ukoliko pak dođe do situacije da se ne usuglasi aktiv učitelja i ne dobije pozitivno mišljenje Vijeća roditelja, u školi će se u sljedeće četiri godine udžbenik koristiti najbolje zastupljen na razini županije. 
Mato Vidović je izrazio svoje nezadovoljstvo nabrajanjem nedostataka Zakona. Definitivno bi Zakon trebalo modificirati, uz više uvažavanje mišljenja učitelja i ravnatelja.

Željko Šimunić  činjenica je da se ravnatelje ništa ne pita. Treba dati što širi publicitet problemu s kojima su učitelji i ravnatelji suočeni zbog donošenja Zakona koji ne konzultira struka. Istovremeno su učitelji i ravnatelji odgovorni za rad škole u uspjeh učenika.
Karmen Hans Jelšovec smatra da se radi o podilaženju roditeljima. Formalno odluku donose učitelji, a u stvarnosti odluku donose roditelji.
Članovi Predsjedništva HUROŠ-a jednoglasno su donijeli sljedeći:
ZAKLJUČAK:

1. Primjena Zakona o udžbenicima je od školske godine 2010./2011.
2. Potrebno je u Zakon o udžbenicima unijeti odredbe kojima se pri odabiru udžbenika daje više ovlaštenja učiteljima

3. Vijeće roditelja ne može biti tijelo ovlašteno za donošenje konačne odluke o odabiru udžbenika

Zapisničar:





Predsjednik Predsjedništva HUROŠ-a:


Boro Šarušić





      Nikica Mihaljević, prof.

