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   HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA
OSNOVNIH ŠKOLA – PREDSJEDNIŠTVO
DUGO SELO, 04.02.2011.

ZAPISNIK

8. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a, održane u petak 04. veljače 2011. godine s početkom u 11:00 sati u Dugom Selu – Martin brijeg – Bunčić Klet.

Prisutni članovi: Nikica Mihaljević, Jure Mišković, Jozo Šimunović, Marijana Pavičić, 
                               Karmen Hans - Jalšovec, Ivan Jaković, Dejana Vitez, Miljenko
                               Crnjac, Vladimir Blekić, Nediljko Stanić, Ilija Pavić, Emil 
                               Božikov, Luka Ivkić, Vinko Grgić, Boro Šarušić, Josip Strmečki, 
                               Tomislav Polanović, Biserka Šćurić, Nenad Oremuš, Željko 

                               Šimunić, Miroslav Jukić, Davorka Parmač,  Zdravko Dominik,
                                Biserka Matić - Roško i Mijo Bajić.
Odsutni  članovi:  Vlade Dragun i MatoVidović, 
Predsjednik Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola, Nikica Mihaljević, pozdravlja nazočne na 8. sjednici Predjedništva HUROŠ-a, te predlaže dnevni red o kojem će se raspravljati na sjednici:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva

2. Izvješće o radu HUROŠ-a u 2010. godini
a) Analiza održanog stručnog skupa u Dubrovniku
b) Aktivnosti od zadnje sjednice Predsjedništva
c) Financijsko izvješće za 2010.godinu

3. Prijedlog za pokretanje postupka za ocjenu suglasnosti Zakona s Ustavom RH

4. Program rada HUROŠ-a za 2011.godinu
a) Financijski plan za 2011. godinu
b) Konačni popis članova Udruge po ograncima prema plaćenoj članarini i ispunjenim
     pristupnicama
c) Međunarodna suradnja
5. Organizacija stručnih skupova u suradnji s AZOO – travanj i UHSR-a – listopad 2011. godine

6. Imenovanje Časnog vijeća prema čl. 35. Statuta

7. Kratki osvrt na rad Hrvatske zajednice osnovnih škola

8. Različito 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD 1)

Zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva je dostavljen svim članovima, pročitan i jednoglasno usvojen.

AD 2)

Gospodin Nikica Mihaljević podnio je izvješće o radu HUROŠ-a u 2010. godini. 
a) Analiza održanog stručnog skupa u Dubrovniku pokazala je da je skup iznimno uspješan. Gospodin Nikica Mihaljević je prikupio evaluacijske liste iz kojih se vide vrlo visoke ocjene skupa. Najmanja ocjena je vrlo dobar. Ozračje, organizacija, teme, skupština, program i izlet ocjenjeni su najvišom ocjenom. To je jedan od najposjećenijih skupova HUROŠ-a. Vremenski i tematski je izvrsno koncipiran, a teme su aktualne i predavači po mjeri interesa ravnatelja. Svečana akademija, kazališna predstava i priredba „Ravnatelji ravnateljima“ su upotpunili skup i osvježili ugođaj. Jednostavno rečeno, skup je u potpunosti uspio.

b) Aktivnosi od zadnje sjednice Predsjedništva 
Gospodin Nikica Mihaljević iznosi aktivnosti, koje je zajedno sa Izvršnim odborom provodio u skladu sa Zaključcima Skupštine iz Dubrovnika (deset zaključaka):
- Pismeno se obratio Ministru znanosti, obrazovanja i športa, Saborskom odboru za znanost i 
  kulturu i premijerki
- 18. studenog 2010.g. u 15 sati pozvani su na sastanak u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (Izvršni odbor). Iznijeli su Zaključke iz Dubrovnika i dobili obećanje Državnog tajnika da će se status ravnatelja razmotriti i da će se u promjenama koje su u postupku riješiti prije 1.01.2012.godine izmjenama Zakona. Također je dogovorena trajna suradnja Ministarstva, Sindikata i HUROŠ-a pri izradi zakonskih akata vezanih za sve teme školstva. To je i učinjeno kod prijedloga Zakona o inspekciji, gdje su održana tri sastanka i tekst usuglašen. Isto se dogodilo i sa Zakonom o umjetničkim školama. Sada se radi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnoj i srednjoj školi. Bilo je i drugih sastanaka u Agenciji za odgoj i obrazovanje i slično.
c) Konačni popis članova Udruge po ograncima prema plaćenoj članarini i ispunjenim pristupnicama

Izvršen je popis ravnatelja i obznanjen sa stanjem 31. prosincem 2010.g. Od ukupno  951 ustanove, 773 ravnatelja članovi su Udruge ili 81,8 %.
Svi predsjednici Ogranaka dobili popis ravnatelja po ograncima uključenih u Udrugu na dan 31. prosinca 2010. godine.

d) Financijsko izvješće za 2010.godinu

Financijsko izvješće za 2010. godinu podnio je gosp. Zdravko Dominik – predsjednik Nadzornog odbora. Sjednica Nadzornog odbora održana je isti dan u 9 sati i predloženo je izvješće. Prilog! 
Izvješće je usvojeno uz jedan suzdržan glas.

AD 3) 
Prijedlog za pokretanje postupka za ocjenu suglasnosti Zakona s Ustavom RH

30. prosinca 2010. godine pokrenut je postupak za ocjenu suglasnosti Zakona s Ustavom RH, prema odluci Skupštine iz Dubrovnika. Zajedno su se pokrenule Udruge ravnatelja osnovnih i srednjih škola i predsjedništvo je dalo punu podršku predsjedniku gosp. Nikici Mihaljeviću u rješavanju tog problema.
Kolega Josip Strmečki – virovitičko - podravska županija, predlaže da se podnesak o utvrđivanju ustavnosti Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi dopuni. Drži da st. 2. članka 106. nije u skladu s Ustavnom presumpcijom i da je svatko nevin dok mu se ne dokaže krivnja. Članak 106. u suprotnosti je s takvom presumpcijom jer izriče sankciju tako što uskraćuje Ustavno pravo na rad i prije nego li je krivnja dokazana.
U slučaju ravnatelja i njihova reizbora svatko može podnijeti prijedlog državnom odvjetništvu za neko od nabrojanih kaznenih djela uoči reizbora i onemogućiti mu kandidaturu ili rad u školi.

Predsjedništvo se nije očitovalo o navedenom prijedlogu. Zatražit će se mišljenje gosp. Milka Križanovića, odvjetnika koji je pisao ocjenu ustavnosti Zakona s Ustavom RH.

AD 4)

Gospodin Nikica Mihaljević podijelio je Plan i program rada HUROŠ-a za 2011. godinu. Isti je pročitan, prokomentiran i jednoglasno usvojen. Prilog!
a) Financijski plan HUROŠ-a za 2011. godinu također je pročitan i jednoglasno donešen. Prilog!
b) Međunarodna suradnja

Postoji međunarodna asocijacija ravnatelja, koja okuplja udruge ravnatelja iz 23 zemlje i trenutno ima 35 asocijacija koje su članice. Odlučeno je da se i HUROŠ-a pridruži toj acocijaciji, koja ima sjedište u Amsterdamu. Biserka Roško-Matić – ravnateljica iz Zagreba, imenovana je koordinatoricom i voditeljicom te suradnje, zajedno sa grupom ravnatelja koji će ući u tim za suradnju: Nikica Mihaljević, Jasmina Hamer, Nada Šimić, Terezija Šalamon,
                                          Biserka Špiljak i Sanjica Samac.
Članarina je godišnje 1,3 eura / po članu (cca 10 kuna) što će se platiti iz troškova poslovanja. Ove godine će dva člana HUROŠ-a ići na predsjedništvo u Amsterdam. 
Svi zaključci su prihvaćeni jednoglasno.

AD 5)  
Organizacija stručnih skupova u suradnji s AZOO – travanj   i
            UHSR-a – listopad 2011. godine

Gospodin Nikica Mihaljević je dogovorio stručni skup u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje od 4., 5. i 6. travnja 2011.g. u Vodicama. Nema kotizacije.

Također je dogovoreno s Udrugom hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja zajednički stručni skup u listopadu 2011. godine u Dubrovniku. Kotizacija će iznositi 300 kuna.
Predsjedništvo je jednoglasno prihvatilo prijedlog rasporeda stručnih skupova.

AD 6)
 Izbor Časnog vijeća prema čl. 35 Statuta   

Prema Statutu Udruge (čl. 35) imenovano ja Časno vijeće od 5 članova:
1. Marijana Pavičić
– predsjednica

2. Jure Mišković

- član

3. Dejana Vitez

- član

4. Vladimir Blekić
- član

5. Emil Božikov

- član

AD 7) 
Kratki osvrt na rad Hrvatske zajednice osnovnih škola

Gđa Karmen Hans-Jalšovec nas je upoznala, kao predsjednica Upravnog vijeća, sa radom i trenutnim stanjem u Hrvatskoj zajednici osnovnih škola. Prijedlog Predsjedništva HUROŠ-a da svoj rad preseli u prostore Zajednice, jer ista ima prostor i 2,5 zaposlene osobe nije moguće realizirati dok se ne riješe problemi u radu i poslovanju HZOŠ-a. Nakon što se riješe nagomilani problemi treba raditi na uspostavljanju trajne poslovne suradnje čime bi se i smanjili troškovi poslovanja i uspostavila čvrsta suradnja na dobrobit HZOŠ-a i HUROŠ-a. 
Svi članovi Predsjedništva podržavaju takvo rješenje i uzajamnu povezanost.
AD 8) 
Različito

Gosp. Nikica Mihaljević je izvjestio Predsjedništvo da Statut treba djelomično dopuniti, izvršiti samo neke tehničke promjene (Odluka o adresi,...) i poslati na suglasnost sa odlukom o sjedištu sa Skupštine. Pročitane promjene jednoglasno su usvojene. Pošto je dnevni red iscrpljen predsjednik HUROŠ-a se zahvalio svim sudionicima, gostima i ljubaznim domaćinima te zaključio sjednicu u 15 sati.
     Zapisničar:






Predsjednik HUROŠ-a:
Vladimir Blekić, prof.




Nikica Mihaljević, prof.
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