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Z A P I S N I K


Sa sastanka Izvršnog odbora HUROŠ-a, održanog u srijedu, 20. siječnja 2010. godine u Osnovnoj školi MALEŠNICA, Zagreb, Ante Topića Mimare, s početkom u 11,00 sati.
Prisutni članovi:
Nikica Mihaljević, Vinko Grgić, Karmen Hans-Jalšovec, Mato Vidović, Željko Šimunić, Milan Štimac, Ilija Jukić, Boro Šarušić i Miroslav Jukić
Odsutni članovi: 
Nitko
Predsjednik Izvršnog odbora, gospodin Nikica Mihaljević, otvara sjednicu, te konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka, te predlaže slijedeći:





D N E V N I   R E D :
1.  Nacrt prijedloga Statuta Hrvatske udruge ravnatelja OŠ

2.  Utvrđivanje radnih skupina za izradu :

a) Poslovnika o radu Skupštine

b) Poslovnika o radu Predsjedništva

c) Etičkog kodeksa

d) Izmjena i dopuna Zakona o osnovnom i srednjem školstvu 

3.   Izvješće o radu HUROŠ-a za 2009. godinu

a) osvrt na održani stručni skup u Solarisu od 19. – 21. 10. 2009. 

b) Rješenje Državnog inspektorata

4. Godišnji plan i program rada HUROŠ-a za 2010. godinu

a) sređivanje nove baze podataka

b) članarina za 2010. godinu

c) izrada godišnjih iskaznica

d) Web – stranica

e) Plan stručnih skupova ( 15. – ta obljetnica rada )

f) Pismo namjere za ESHA

5. Pitanja i prijedlozi

Članovi Izvršnog odbora jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

AD 1

Nikica Mihaljević je obrazložio da je članovima Izvršnog odbora dostavljena pročišćena verzija Statuta na razmatranje. Napomenuo je da u članku 3. Statuta nije naznačeno sjedište Udruge, a to bi moglo uzrokovati teškoće pri dobivanju prethodne suglasnosti na Statut. Sjedište Udruge mora biti izrijekom utvrđeno. Nakon razmatranja alternativnih rješenja, članovi Izvršnog odbora složili su se da sjedište bude: OŠ dr. Ante Starčevića, Sv. Leopolda Mandića 55, Zagreb. Nikica Mihaljević je istakao da je i nadalje problem iznalaženje stalnog prostora za sjedište Udruge u kojem bi se obavljali svi poslovi vezani za Udrugu. Zahtjev za osiguranje poslovnog prostora upućen je Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport.
U članku 9. razmatrana je alternativa da li uvrstiti „održavanje stručnih skupova“ umjesto „stručno usavršavanje“. Nakon razmatranja, članovi Izvršnog odbora su se priklonili rješenju da izreka članka ostane ista. Nadalje, u članku 11. članovi kojim je utvrđeno da članovi mogu biti: redoviti, radni članovi (ukoliko preuzmu rad na nekom projektu privremenog ili trajnog značenja za udrugu) i počasni. Izvršni odbor predlaže da u članku 28. stavak 3. podstavak 9. ubuduće predsjednik raspolaže financijskim sredstvima do iznosa od 30.000,00 kuna godišnje kao trošak za obavljanje poslova (putovanja, dnevnice, pokloni, reprezentacija i sl). Zaključak je da bi se ta odredba mogla uzeti u ozbiljno razmatranje u trenutku kada bude poznat konačan i točan broj članova, prema plaćenoj članarini, dakle u času kad bude decidirano poznat iznos kojim Udruga raspolaže prema financijskom planu. Člankom 30. predviđen je administrativni tajnik za obavljanje operativnih poslova, a zasnivanje radnog odnosa s osobom za obavljanje administrativnih poslova razmatrat će se kad se osigura poslovni prostor – sjedište. Jednoglasno je prihvaćen stav da se briše „profesionalna“ osoba. Izvršni odbor je razmotrio članak 42. kojim je utvrđeno financiranje udruge, a sredstva čine: članarine, dobrovoljni prilozi i darovi, sredstva iz odgovarajućih fondova, dotacije iz državnog proračuna i drugi izvori sukladno zakonskim odredbama. Nikica Mihaljević podržava decentralizaciju sredstava na način da svaki Ogranak ima svoj podračun na koji bi se knjižio dio sredstava članarine (prijedlog 25%) uz obvezu da se ista pisano zatraže i da svaki ogranak ima svoju financijsku karticu, a Izvršni odbor se jednoglasno  suglasio s prijedlogom.
Nakon provedene rasprave, Izvršni odbor je jednoglasno donio:
ZAKLJUČAK:

1. Usvaja se nacrt Prijedloga Statuta HUROŠ-a

AD 2
Nikica Mihaljević je predložio da se utvrde radne skupine za izradu:
a) Poslovnik o radu Skupštine –

Željko Šimunić, Miroslav Jukić i Jure Mišković
b) Poslovnik o radu Predsjedništva-
Mato Vidović, Boro Šarušić i Emil Božikov
c) Etički kodeks –



Karmen Hans-Jalševec, Ilija Pavić i Dejana Vitez
d) Nikica Mihaljević je obrazložio da je nužno napraviti jedinstveni nacrt Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi usuglašen sa prijedlozima koje je radila grupa ravnatelja a odnose se na višu spremu i sa prijedlozima koje je izradila Udruga srednjoškolskih ravnatelja. Prijedlog će izraditi tročlana radna skupina HUROŠ-a: Nikica Mihaljević, Vinko Grgić i Mate Vidović. Mišljenje je članova Izvršnog odbora da bi po završetku svakog održanog stručnog skupa bilo korisno u javnost uputiti zaključke prema široj javnosti. Ključno je da ta poruka ravnatelja sadržava kritički osvrt na trenutno stanje s taksativno navedenim problemima, suštinu aktualnih zahtjeva i potrebe ravnatelja, te u zaključku prijedlog konstruktivnog načina korekcije postojećeg stanja.
AD 3
Nikica Mihaljević je obrazložio Izvješće o radu HUROŠ-a za 2009. Godinu
a) Ocjena stručnog skupa u Solarisu

Nikica Mihaljević osvrnuo se na stručni skup u Solarisu, do sada najveći skup u organizaciji Udruge na kojem je sudjelovalo preko 750 ravnateljica i ravnatelja. Evaluacija stručnog skupa je vrlo pozitivna. Povratne informacije zaprimljene od Ogranaka su odlične, nema zamjerki organizaciji i provedbi stručnog skupa. 
Koncepcija seminara je tematski i sadržajno bila na visokoj razini, o čemu govori veliki interes i izniman odaziv sudionika. Ubuduće je potrebno uložiti još više truda kako bi se izbjegli eventualni manji propusti kod registracije sudionika i podjele radnih materijala, dakle još više unaprijediti organizaciju stručnog skupa.
b) Rješenje Državnog inspektorata

Nikica Mihaljević je izvijestio da je nakon održanog stručnog skupa pristigla anonimna prijava u potpisu koje piše „grupa slavonskih ravnatelja“  a upućena je  Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, Državnom inspektoratu i Kriminalističkoj policiji. Izrazio je sumnju da se radi o „slavonskim ravnateljima“ ali iz ravnateljskih krugova svakako jeste. U prijavi se navodi niz objeda i izmišljotina na račun predsjednika iz kojih proizlazi da je Nikica Mihaljević počinio niz prekršaja. Svi se odnose na kršenje odredbi Zakon o pružanju usluga u turizmu. Nikicu Mihaljevića nekoliko puta je posjetila inspektorica Državnog inspektorata koja je ustvrdila da je postupio protivno odredbi članka 6. Zakona o pružanju usluga u turizmu, dakle da nije organizacija provedena uz korištenje usluga turističke agencije, nego je organizacija seminara provedena neposrednim dogovorom što je bila odluka Predsjedništva održanog u Gospiću zbog dosadašnjih visokih cijena aranžmana. Nadalje, zatražila je popis sudionika i popis svih članova Udruge koji joj Nikica Mihaljević nije mogao dati budući se svaki sudionik direktno prijavljivao u hotel i vršio rezervaciju i taj popis se nalazi u hotelu a popis članova Udruge ne postoji od 2005. godine. Zbog toga je izdano Rješenje o zabrani rada Udruge na 30 dana u smislu pružanja usluga u turizmu i organizacije seminara. Nikica Mihaljević je naveo u svojem pisanom očitovanju da se ne može govoriti o kršenju članka 6. Zakona o pružanju usluga u turizmu, budući da nisu pružene dvije usluge kako se navodi u Zakonu. Naime, prijevoz su sudionici proveli u vlastitom aranžmanu po županijama, a troškove smještaja su plaćali direktno na recepciji. Nije bilo uplata nikakvih aranžmana na račun Udruge. Činjenica je da su neke odredbe Zakona nejasne i neprecizne te se mogu različito tumačiti. 
Članovi Izvršnog odbora dali su jednodušnu podršku predsjedniku Nikici Mihaljeviću, te odbacuju sve navode iz anonimne prijave kao neutemeljene i neistinite.
AD 4

Nikica Mihaljević obrazlaže prijedlog Plana i programa rada za 2010. godinu. 
a) Prioritet je ustrojavanje cjelovite baze članstva po Ograncima i centralne baze članstva u glavnom tajništvu, te ažurno vođenje administrativno-financijskih poslova. Predsjednici i tajnici Ogranaka ubuduće trebaju voditi sve promjene a to se do sada nije radilo. Nadalje, trebalo je dostaviti popunjene pristupnice. Temeljem toga bi se stekao uvid i to vjerodostojan o broju članova Udruge. Korisno bi bilo odrediti rok do kojeg bi trebalo to napraviti. Naveo je da je za kreiranje ažurne baze podataka zadužen glavni tajnik, Boro Šarušić, koji je naveo da je napravio podatke po Županijama. Naveo je da se susreće s teškoćama budući da predsjednici Ogranaka ne dostavljaju popunjene pristupnice, a to je uvjet bez kojeg se ne može  ažurno izraditi baza podataka. Važno je napomenuti da neke pristupnice nisu točno popunjen, te je ponovljen zahtjev da pristupnice uredno popunjene od svih članova određenog Ogranka budu što prije dostavljene glavnom tajniku. 
b) Po Ograncima su dostavljeni računi na ime članarine i nužno je platiti sve račune do roka koji će biti na računu. To bi bio još jedan način uvida u broj članova Udruge. Vrlo je važna uloga predsjednika Ogranaka koji moraju, kao i kod dostave pristupnica, potaknuti svoje članove da uredno izvrše svoje članske obveze. 
c) Razmatran je prijedlog dizajna članske iskaznice, te je za njezino finalno osmišljavanje zadužen gospodin Mato Vidović. 

d) Glavni tajnik Boro Šarušić je obrazložio da je dosadašnji administrator  WEB stranice HUROŠ-a, Josip Kličinović iz OŠ Malešnica otišao raditi u drugu školu. Osim toga, zdravstveni razlozi su ga priječili da nastavi s radom. Ažurno vođenje WEB stranice je iznimno važno jer se jedino na taj način informira članstvo o svim aktivnostima i aktualnostima u radu Udruge.  Nikica Mihaljević je predložio da administrator WEB stranice HUROŠ-a ubuduće bude učiteljica  matematike i informatike iz OŠ dr. Ante Starčevića gosp. Vjera Barbir-Alavanja pod istim uvjetima. 
e) Nikica Mihaljević je obrazložio svoj prijedlog da se objedini održavanje redovne godišnje Skupštine i obilježavanje 15.-ta obljetnica rada HUROŠ-a na jesen kada bude stručni skup a kao moguću destinaciju Dubrovnik. 
f)  Nikica Mihaljević je upoznao članove Predsjedništva s pismom koje je zaprimio od predstavnika međunarodne asocijacije ESHA koja ima 22 zemlje-članice. 
Dva puta godišnje organiziraju međunarodne seminare. Prema pravilima asocijacije ESHA Udruge do 500 članova reprezentira 1 član, Udruge preko 500-1000 reprezentiraju 2 člana, preko 1000 članova 3 člana. Plaća se godišnja participacija, ali to je simboličan  iznos. Poželjno je dobro poznavanje engleskog jezika da bi se provele aktivnosti za uključivanje u asocijaciju potrebno je oformiti Povjerenstvo sačinjeno od ravnatelja koji imaju iskustva u međunarodnoj suradnji.

Godišnji plan i program jednoglasno prihvaćen i predlaže se Predsjedništvu na usvajanje.

Sjednica završila u 14,00 sati.
          Zapisničar:





            Predsjednik Izvršnog odbora:

Boro Šarušić
 




          
Nikica Mihaljević, prof.
