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HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA

PREDSJEDNIŠTVO I NADZORNI ODBOR

Zagreb, 11. ožujka 2016.

                                  Z  A  P  I  S  N  I  K
s 20. sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora HUROŠ-a održane u Zagrebu u Učiteljskom domu u petak, 11. ožujka 2016. godine u 11.00 sati.

Prisutni članovi Predsjedništva: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Biserka Matić Roško, Jure Mišković, Antonija Mirosavljević, Karmen Hans Jalšovec, Maja Škraba, Ana Blagović,Ilija Pavić, Emil Božikov, Vlade Dragun, Vinko Grgić, Željko Šimunić 
Prisutni članovi Nadzornog odbora: Zdravko Dominik, Davorka Parmać i Marita Guć

Administrativni tajnik: Ante Brešan

Odsutni članovi Predsjedništva: Biserka Šćurić, Tomislav Polanović, Marijana Pavičić, Ivan Jaković, Dejana Vitez, Rosanda Bilović, Josip Prološčić, Nediljko Stanić, Damir Burić, Đuro Baloević, Mato Vidović, Tina Pecotić, 

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević započinje sjednicu Predsjedništva i Nadzornog odbora, pozdravlja sve prisutne i predlaže slijedeči:
                                                DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 19. sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora

2. Izvješće o radu za 2015. godinu i plan programa za 2016. godinu

3. Financijsko izvješće za 2015. godinu i financijski plan za 2016. godinu

4. Organizacija stručnog skupa i redovne Izborne skupštine HUROŠ-a

5. Cjelovita kurikularna reforma i dosadašnji rezultati rada Ekspertne radne skupine za licenciranje ravnatelja

6. Sporazum o poslovnoj suradnji s Klubom umirovljenika prosvjetnih radnika grada Zagreba

7. Pitanja i prijedlozi
Pošto je dnevni red jednoglasno usvojen, prelazi se na prvu točku dnevnog reda:

Ad1)
Zaključak: Zapisnik s 19. sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora jednoglasno je usvojen i nije bilo nikakvih primjedbi.
Ad2)
Predsjednik gosp. Nikica Mihaljević podnosi izvješće o radu Udruge u 2015. godini i detaljno govori o:

· suradnji s MZOS, NCVVO, AZOO, i ostalim institucijama

· svečanom obilježavanju 20. obljetnice HUROŠ-a

· radu Predsjedništva, Nadzornog i Izvršnog odbora

· stručnom usavršavanju, međunarodnoj suradnji i suradnji s ograncima HUROŠ-a

( Detaljano izvješće može se vidjeti na internetskim stranicama HUROŠ-a )
Nakon toga predsjednik Mihaljević predlaže plan i program rada HUROŠ-a za 2016. godinu. Plan sadržava slijedeče aktivnosti:

· sudjelovanje članova HUROŠ-a u izradi novog zakona o osnovnom školstvu ili izmjeni postojećeg i drugih podzakonskih akata i pravilnika za pripremu i provedbu licenciranja ravnatelja i ostalim poslovima na zaštiti ugleda ravnatelja u društvu

· administrativno-financijske poslove

· stručno usavršavanje i međunarodnu suradnju

· rad Predsjedništva, Nadzornog i Izvršnog odbora

· ( Detaljan plan može se vidjeti na internetskim stranicama HUROŠ-a )

Zaključak: Izvješće o radu za 2015. godinu  i plan i program rada za 2016. godinu jednoglasno su usvojeni.

Ad3)
Predsjednik Nadzornog odbora gosp. Zdravko Dominik podnosi financijsko izvješće za 2015. godinu kao i  financijski plan za 2016. godinu.
Nakon podnesenog izvješća i prijedloga financijskog plana predsjednik Mihaljević ističe da se u prošloj godini smanjio broj članova u Udruzi.( samo 679 plaćenih članarina). Razloge vidi u tome što je dosta ravnatelja otišlo u mirovinu ili nije izabrano, a novi ( ima ih oko 300 ) nisu upoznati sa radom HUROŠ-a, a mnogi i neznaju da postoji takova udruga. Zbog toga, zadužuju se predsjednici ogranaka da detaljno informiraju nove ravnatelje o radu naše Udruge, ta animiraju da se  učlane u Udrugu i plate članarinu za 2016. godinu koja i dalje iznosi 200,00 kuna.
Gosp. Vinko Grgić predlaže da se pošalju uplatnice svima, bez obzira jesu li članovi ili ne. To je napravljeno za ovu godinu.
Gosp. Boro Šarušić predlaže da se svim predsjednicima ogranaka pošalju obrasci za popunu podataka koje bi oni vratili popunjene a mi bismo posložili podatke.

Zaključak: Financijsko izvješće za 2015. godinu i financijski plan za 2016. godinu jednoglasno su prihvaćeni.
Ad4)

Predsjednik gosp. Nikica Mihaljević predlaže da se slijedeči stručni skup kao i redovna Izborna skupština HUROŠ-a održi od 06. do 09. studenog 2016. Predlaže dvije destinacije za koje su stigle ponude Dubrovnik ili Opatiju. 
Gospodin Vlade Dragun je predložio da se ubuduće razmotri organizacija stručnog skupa u Splitu što je prihvaćeno.
Zaključak: Jednoglasno je usvojeno da se stručni skup i redovna Izborna skupština održe od 6. - 9. studenog 2016. godine u Dubrovniku.
Ad5)

Gosp. Nikica Mihaljević informira članove da je započela stručna rasprava o Cjelovitoj kurikularnoj reformi, te da je rok produžen, nakon čega će se održati javna rasprava. Zamolio je članove Predsjedništva da sudjeluju i potaknu svoje učitelje da se preko stručnih aktiva i županijskih vijeća uključe u stručnu raspravu. Što se tiče licenciranja ravnatelja, bivši ministar Vedrana Mornara imenovao je Ekspertnu radnu skupinu koja je dobila zadaću izraditi opis standarda zanimanja i standarada kvalifikacija ravnatelja te razradi model licenciranja. Ekspertna radna skupina se sastala nekoliko puta i napravila je navedene zadaće, a na zadnjem sastanku održanom 8. ožujka 2016. zaključeno je da gospodin Stjepan Staničić kao predsjednik radne skupine, dogovori sastanak s novim ministrom gospodinom Predragom Šustarom i upozna ga s obavljenim poslom te dogovori daljnji nastavak rada na operacionalizaciji modela licenciranja, izradi Pravilnika i drugih poslova oko načina provedbe.
Ad6)

Gosp. Nikica Mihaljević objašnjava Sporazum o poslovnoj suradnji HUROŠ-a s Klubom umirovljenika prosvjetnih radnika grada Zagreba. Prema Sporazumu Klub umirovljenika prosvjetnih radnika ustupio bi jednu prostoriju HUROŠ-u za rad administrativnog tajnika, a Udruga bi održavala sastanke u dvorani Kluba uz naknadu. Također Udruga će animirati ravnatelje koji odlaze u mirovinu, a preko njih i ostale umirovljene učitelje da se učlane u Klub. 

Sporazum je sastavio odvjetnik HUROŠ-a gospodin Hrvoje Kuprešak.
Gosp. Andrija Buntić, predsjednik Kluba umirovljenika prosvjetnih radnika pozdravlja ovakav način suradnje i ističe da je normalno da se HUROŠ nalazi u Učiteljskom domu pod istim krovom s ostalim institucijama koje se bave odgojem i obrazovanjem.
Zaključak: Usuglašeni prijedlog Sporazuma jednoglasno je prihvaćen. 
U privitku zapisnika nalazi se Sporazum o poslovnoj suradnji.
     Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena odluka da se gosp. Anti Brešanu,
     administrativnom tajniku, za obavljanje administrativnih poslova HUROŠ-a,  

     od 1. ožujka 2016. godine isplaćuje netto mjesečna naknada od 1000,00 kn.

     Odluka će biti dostavljena u računovodstvo HUROŠ-a.

Ad7)

Budući da već dugo Udruga ima poziv ravnatelja osnovnih škola Mostara i ostalih hrvatskih područja iz Hercegovine, da predstavnici Udruge posjete  te krajeve, glavni tajnik Udruge gosp. Boro Šarušić predlaže da se u prvom tjednu sedmog mjeseca ove godine organizira trodnevni izlet u Mostar, Međugorje i susjedne općine, za sve članove Predsjedništva, Izvršnog i Nadzornog odbora. 
Svi prisutni članovi složili su se s ovim prijedlogom. 
Zaključak: Zadužuje se glavni tajnik HUROŠ-a Boro Šarušić za organizaciju.
Sjednica je završila oko 12.30 sati.

      ZAPISNIČAR:                                                                      PREDSJEDNIK HUROŠ-a:
Ante Brešan, adm.tajnik                                                                Nikica Mihaljević, prof.
