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 HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA

                PREDSJEDNIŠTVO I NADZORNI ODBOR

Karlovac,13. listopada 2016.

                                  Z  A  P  I  S  N  I  K

Sa sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora HUROŠ-a održane u Karlovcu u restoranu Kristal 13. listopada 2016. Godine s početkom u 11.00 sati.

Prisutni članovi Predsjedništva: Nikica Mihaljević, Boro Šarušić, Biserka Šćurić, Jure Mišković, Marijana Pavičić, Željko Šimunić, Maja Škraba, Ana Blagović, Davor Barić, Ilija Pavić, Emil Božikov, Damir Burić, Vlade Dragun,Đuro Baloević, Mato Vidović, Vinko Grgić, adm. tajnik Ante Brešan.

Odsutni članovi Predsjedništva: Biserka Matić-Roško, Tomislav Polanović, Antonija Mirosavljević, Karmen Hans-Jalšovec, Ivan Jaković, Dejana Vitez, Rosanda Bilović, Josip Prološčić, Tina Pecotić

Prisutni članovi Nadzornog odbora: Marita Guć, Zdravko Dominik i Davorka Parmać.

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević započinje sjednicu Predsjedništva i Nadzornog odbora, pozdravlja prisutne članove, posebno novog člana iz Zadarske županije kolegu Davora Barića i upućuje mu čestitke sa željom za uspješnom suradnjom. Pozdravlja goste, a ujedno domaćine iz županije i ureda gradonačelnika: gđu Draženku Sila Ljubenko, voditeljicu Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu šport i informiranje, gđu Andreju Navijalić, pročelnicu u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i gđu Gabrijelu Crnjac, savjetnicu za školstvo, kao i izvođače kulturno umjetničkog programa na čelu s gosp. Vidovićem. Predsjednik posebno pozdravlja domaćina kolegicu Marijanu Pavičić, predsjednicu Ogranka Karlovačke županije i zahvaljuje joj na toplom i srdačnom domaćinstvu. Pozdrave svima i riječi dobrodošlice uputila je i gđa Marijana Pavičić kao domaćica.

 Nakon toga predsjednik predlaže sljedeći:

                                               DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora

2. Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

3. Model licenciranja ravnatelja

4. Organizacija stručnog skupa i redovne Izborne skupštine HUROŠ-a u 

Dubrovniku od 7. – 9. studenog 2016. godine

5. Razno

Pošto je dnevni red jednoglasno usvojen, prelazi se na prvu točku dnevnog reda:

Ad1)

Zaključak: Zapisnik s 20. sjednice Predsjedsništva i Nadzornog odbora jednoglasno je usvojen i nije bilo nikakvih primjedbi.

Ad2)

Predsjednik gosp. Mihaljević informira članove da je imenovana radna skupina za izradu prijedloga za izmjenu i dopunu Zakona. Skupina se sastala 3 puta i ima još jedan sastanak u petak, 14.10 2016. Promjene i dopune odnose se na:

· mrežu škola
· upisivanje novih učenika azilanata

· pračenje i ocjenjivanje učenika

· čl. 75. dopunski rad, da se ukine i vrati ljetni popravni rok

· čl. 84. pedagoške mjere, koje su restriktivne i nema mogućnosti korekcije u slučaju kada učenik popravi ponašanje
· čl. 107. tehnološke viškove. Ove godine nisu svi viškovi zbrinuti pa je to izazvalo dosta bure u medijima. Naš stav je da u povjerenstvu za zbrinjavanje viškova treba biti i predstavnik Udruge 
· čl. 109. školske odbore treba smanjiti za 2 člana po modelu 2-1-2

· izbore ravnatelja.  Predlažemo da se izbor ravnatelja vrati u nadležnost Školskog odbora iako ima mišljenja, a tako misle i sindikati da je ovakav način dobar. Školski odbor je legitimno tijelo i ima pravo odlučivati.

· Čl. 41. prava ravnatelja. Zalažemo se da ravnateljima koji ne prođu reizbore budu zajamčena neka prava: da ih se tretira kao tehnološki višak i da imaju ugovor na neodređeno vrijeme. U tom pogledu obadvije Udruge su pripremile zajednički prijedlog kojeg želimo ugraditi u predložene izmjene Zakona.
· Predlaže se odgoda početka licenciranja 1. 1. 2017. i da rok u kojem bi bili licencirani postojeći ravnatelji bude 31. 12. 2021.
U diskusiji su sudjelovali:

Vinko Grgić koji se pita gdje su naša prava da odlučujemo i ne slaže se da se smanjiva broj članova školskog odbora. Želi da na odboru ima više ljudi iz škole.
Mato Vidović također želi da broj članovam školskog odbora ostane isti.

Jure Mišković ističe da treba riješiti pitanje ravnatelja koji ne prođu reizbor da se mogu vratiti u nastavu.

Željko Šimunić pita se ima li igdje u svijetu da u odgojno-obrazovnim ustanovama djelatnici biraju ravnatelja?
Zaključak: Zaključeno je da na idući satanak radne skupine ide kolegica Biserka Šćurić pošto je predsjednik spriječen, te da zastupa naše stavove.

Ad3)

Predsjednik gosp. Mihaljević ističe da je u Nacionalnoj strategiji znanosti, obrazovanja i sporta koju je usvojio hrvatski Saboru, a u  5. cilju kod Upravljanja i rukovođenja predviđena je profesionalizacija ravnatelja. Radna skupina koja radi na licenciranju ravnatelja izmijenila je Zakon o hrvatskom kvalifikacijskom okviru i uvela je u standard zanimanja, zanimanje ravnatelj odgojno-obrazovne ustanove. Sljedeći tjedan u ponedjeljak 24. i utorak 25. 10. završit će model licenciranja i onda ostaje da novi ministar donese pravilnik o licenciranju te da se osiguraju tehnički uvjeti provedbe.
Zaključak: Glavna tema stručnog skupa u Dubrovniku bit će obrazovanje i licenciranje ravnatelja gdje će ravnatelji biti upoznati sa do sada napravljenim koracima u pripremi modela licenciranja.
Ad4)

Predsjednik gosp. Mihaljević najavljuje stručni skup u Dobrovniku s naslovnom  temom „Obrazovanje i licenciranje ravnatelja“.

Skup započinje 7.11. otvorenjem i svečanim programom, a zatim slijede pozdravi gostiju iz MZOS-a, AZOO-a i domaćina.

Prvi dan imat ćemo teme:

· „Obrazovanje i licenciranje ravnatelja u funkciji unapređivanja kvalitete (ruko)vođenja školama“ 
· „Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi“ - Zdenka Čukelj, načelnica u ZOS-u.
· Glavna tema skupa je „Obrazovanje i licenciranje ravnatelja“ a predavači su Dr.sc. Stjepan Staničić, i Dr.sc. Vesna Kovač sa Filozofskog fakulteta u Rijeci.

U popodnevnim satima slijede teme:

·  „ Aktualnosti iz NCVVO-a“ – Biljana Vranković, načelnica u Odjelu za istraživanje
· „ Unapređenje kvalitete rada osnovnih škola kroz program ERASMUS+- Koristi i izazovi za ravnatelje“, a predavač je Antonija Gladović, ravnateljica Agencije za mobilnost
· „ Nacionalni natječaji, međunarodna suradnja i fondovi EU- mogućnosti financiranja odgojno-obrazovne ustanove“ – Ivana Pilko iz MZOS-a
· „ Uloga škole u pružanju potpore azilantima, integracija učenjem hrvatskog jezika“ - Mr.sc. Vera Šutalo,MZOS.
Drugi dan 08.11. u prijepodnevnim satima s početkom u 9,30 sati održat će Redovna izborna skupština a poslijepodne je rezervirano za razgled Dubrovnika i sportske susrete.

Treći dan u srijedu, 09.11. u 9,30 sati:

„ Predstavljanje Monitora EK za 2015. g. i preporuka za obrazovanje u RH te međunarodno istraživanje TIMSS i PIRLS za 2015. i 2019. g., a izlagače je    Dr.sc. Jasminku Buljan, načelnicu istraživačko-razvojnog odjela u NCVVO-u
te u 11,00 sati Aktualna pitanja na koja će odgovarati odvjetnik HUROŠ-a Hrvoje Kuprešak i na kraju slijedi zaključivanje stručnog skupa.

Nakon upoznavanja sa prijedlogom programa predavanja gosp. Mihaljević najavljuje Redovnu izbornu skupštinu i čita dnevni red Skupštine. Nakon toga moli sve predsjednike ogranaka da obave izbore u svojim ograncima po mogućnosti do održavanja Skupštine, a najkasnije do kraja godine.

Za predsjedavajućeg Skupštine gosp. Mihaljević predlaže kolegu Vinka Grgića predsjednika Međimurske županije. Prijedlog su podržali svi članovi Predsjedništva.
Gosp. Vinko Grgić i Mato Vidović predlažu da kandidat Predsjedništva za predsjednika HUROŠ-a bude dosadašnji predsjednik gosp. Nikica Mihaljević. Ističu njegove kvalitete i organizatorske sposobnosti kao i njegov dosadašnji uspješan rad, te smatraju da je vodeći Udrugu u protekle 4 godine stekao dragocjeno iskustvo koje će mu sigurno biti od velike koristi.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Gosp. Mihaljević prihvača kandidaturu i zahvaljuje članovima Predsjedništva na povjerenju.

Zaključak: Program predavanja stručnog skupa se prihvača uz mogoćnost izmjena i dopuna ovisno o predavačima.

Ad5)
Gosp. Mihaljević informira članove da je Hrvatska udruga ravnatelja nakon 21 godine pokušaja, konačno riješila stalno sjedište Udruge. Tijekom ljeta uređivan je prostor u kojem će biti novo sjedište HUROŠ-a i da je ovih dana Tajništvo namješteno,  opremljeno i stavljeno u funkciju. 
Sjedište HUROŠ-a i Tajništva od sada se nalazi u Hrvatskom učiteljskom domu na adresi Trg maršala Tita 4 u Zagrebu. 
Administrativni tajnik Ante Brešan imat će radno vrijeme ponedjeljkom i četvrtkom od 9.00 do 13.00 sati.
Prema čl. 3. Statuta Predsjedništvo treba donijeti odluku o promjeni sjedišta HUROŠ-a. Prijedlog je stavljen na glasovanje i Predsjedništvo je jednoglasno usvojilo promjenu Statuta te da se čl 3. mijenja i glasi:

Novo sjedište HUROŠ-a od 13. 10. 2016. u:
Hrvatskom učiteljskom domu

Trg maršala Tita 4

10000 Zagreb

Tel./Fax: 01 410 7820

E- Mail: tajnistvo@huros.hr
RADNO VRIJEME TAJNIŠTVA:

Ponedjeljak i četvrtak od 9,00 – 13,00 sati

Sjednica je završila oko 13.00 sati.
      ZAPISNIČAR                                                     PREDSJEDNIK HUROŠ-a

Adm.tajnik Ante Brešan,prof.                                      Nikica Mihaljević,prof.
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